

PRESSEINFORMATION

Scandinavian Business Seating bündelt alle vier Marken unter einem Dach

Nach der Übernahme des niederländischen Bürostuhlherstellers BMA durch SB Seating sind erste Schritte für eine neue Organisationsstruktur erfolgt.

Düsseldorf, Oktober 2015 – Bereits im Juni 2015 hat Scandinavian Business Seating (SB Seating), einer der führenden Bürostuhlhersteller in Skandinavien und Westeuropa, die niederländische BMA Ergonomics BV (BMA) übernommen und die Zusammenführung der beiden Unternehmen angekündigt. Nach ersten intensiven Schritten der Neuund Ausgestaltung aller relevanten Bereiche teilt SB Seating nun mit, wie die künftige Organisationsstruktur aussehen wird.

"Mitarbeiter aus beiden Unternehmen haben in den letzten Monaten in gemeinsamen Projektteams erarbeitet, wie die neue Unternehmensstruktur und die praktische Zusammenarbeit erfolgen wird", erklärt René Sitter, Geschäftsführer von SB Seating Deutschland. "Fortan agieren die beiden Unternehmen als integrierte organisatorische Einheit. Durch die Vereinheitlichung interner Prozesse und Arbeitsweisen sind wir davon überzeugt, die Zusammenarbeit noch effizienter gestalten zu können." Als vierte Marke wird BMA künftig in das Portfolio der SB Seating Gruppe integriert und die bereits bestehenden Konzernmarken HÅG, RH und RBM ergänzen. Das bedeutet auch, dass die bisherigen Produktionsstätten von SB Seating im norwegischen Røros und im schwedischen Nässjö um den Produktionsstandort von BMA im niederländischen Zwolle erweitert werden.

"In Sachen Vertriebsorganisation können wir mitteilen, dass wir unsere markenbezogene Ausrichtung fortführen werden", so Sitter weiter. Im Sinne einer klaren Positionierung und um die Profile zu schärfen sowie den Fachhandelspartnern eine bestmögliche Unterstützung zu bieten, wird der Vertrieb nach Marken strukturiert. Es wird separate Vertriebsteams für HÅG, RH und RBM auf der einen Seite und für BMA auf der anderen Seite geben. Die Leitung des BMA-Vertriebs übernimmt weiterhin Frank van den Bergh, der in seiner gewohnten Funktion künftig an René Sitter berichtet.

Die praktische Zusammenführung aller wichtigen Bereiche wird in den nächsten Monaten Schritt für Schritt vollzogen. "Wir freuen uns darauf, unser Angebot an hochwertigen Bürodrehstühlen sowohl durch die Produkte als auch durch die Kompetenzen von BMA ausbauen und unsere Position am Markt für ergonomische Sitzmöbel damit weiter stärken zu können", resümiert Sitter. Mehr unter www.sbseating.de.

Scandinavian Business Seating GmbH Kaistraße 6 D-40221 Düsseldorf www.sbseating.de

Unternehmenskontakt:

Lena Dames

Leitung Marketing & Kommunikation

Tel.: +49 211 310610-0 Fax: +49 211 310610-1

E-Mail: lena.dames@sbseating.com

Pressekontakt:

Svenja Duhme

Faupel Communication GmbH

Tel.: +49 211 74005-57 Fax: +49 211 74005-28 E-Mail: s.duhme@faupel-pr.de

Carolin Beyel

Faupel Communication GmbH Tel.: +49 211 74005-15

Fax: +49 211 74005-28 E-Mail: c.beyel@faupel-pr.de



PRESSEINFORMATION

Über Scandinavian Business Seating

Die Unternehmensphilosophie von Scandinavian Business Seating gründet auf den vier Eckpfeilern dynamische Ergonomie, höchste Umweltstandards, visuelles Design und qualitativ hochwertige Produkte. Scandinavian Business Seating hat seinen Hauptsitz in Oslo und Produktionsstätten im norwegischen Røros, im schwedischen Nässjö und im niederländischen Zwolle. Darüber hinaus unterhält das Unternehmen Vertriebsgesellschaften in Deutschland, Schweden, Dänemark, den Benelux-Ländern, Großbritannien, Frankreich, Schweiz, Singapur, China und Australien. Über 570 Mitarbeiter arbeiten gemeinsam an der Umsetzung der Vision "To make the world a better place to sit!".

Scandinavian Business Seating GmbH Kaistraße 6 D-40221 Düsseldorf www.sbseating.de

Unternehmenskontakt:

Lena Dames

Leitung Marketing & Kommunikation

Tel.: +49 211 310610-0 Fax: +49 211 310610-1

E-Mail: lena.dames@sbseating.com

Pressekontakt:

Svenja Duhme

Faupel Communication GmbH

Tel.: +49 211 74005-57 Fax: +49 211 74005-28 E-Mail: s.duhme@faupel-pr.de

Carolin Beyel

Faupel Communication GmbH Tel.: +49 211 74005-15

Fax: +49 211 74005-28 E-Mail: c.beyel@faupel-pr.de





